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Előfizetési dij:
Egészóv re 4 ft... Félévre 
2 ft., Negyedévre 7 ft.

Hirdetményei! :
• ’» hasábos petitsor egyszer 

9 kr., többszöri hirde­
tésnél 7 kr., Bélvegdij 
30 kr.

Nyiliter petitsora 1- kr.
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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldőnk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.

Küzdelem a létért. Ii

Aki a társadalmi élet figyelmes szemlélője, 
lehetetlen, hogy ne tapasztalta volna azon óriási 
er<»megfeszítést, melyet a társadalom különböző 
állású egyénei egymás között a lét fentartása 
érdekében kifejtenek, úgy hogy egész joggal 
igv nevezhetnek ezt: küzdelem a létért!

Magában véve e küzdelem bizonnyára el­
ismerésünket érdemelhetné ki. Mi szebb és ne­
mesebb ugyanis egy férfiúra nézve, mint csiig- 
gedést nem ismerve, kitartó szorgalommal fára­
dozni azok érdekében, akik az életben előtte 
legdrágábbak, legkedvesebbek s ezáltal azok 
nszére s igv közvetve önmaga számára boldog 
családi életet teremteni.

Sajnos azonban, hogy e magasztos cél el­
érésére az emberek nem válogatósak az eszkö­
zökben. mint ha csak egy szívvel, egy lélekkel 
vallanak ama, nem eléggé kárhoztatható elvet: 
a cél szentesíti az eszközt!

Nézzünk szét az életben és szomorúan kell 
tapasztalnunk azon őrült hajszát, melylyel az 
emberiség eme küzdelmet a létért vívja!

Kiki halad gyorsan előre az altala kijelelt 
irányban s álljanak bár legkedvesebb emberei 
útjában, azokat kíméletlenül sodorja el onnan.

A kaján irigység, eme régi veszedelme az 
emberiségnek, viszi a főszerepet! Megkönnyeb­
bül az önzés, ha egy jó falatot sikerült kira­
gadnia embertársa kezéből.

A küzdelem legfőképen azok ellenében irá­
nyúi. akik magukat e mozgalomtól lehetőleg 
távol tartva, igyekeznek taradhatlan tévékéin - 
sécro-el biztosítani jövőjüket anélkül, hogy má­
soknak ily irányú működésükben legkevesbbe 
is akadályul szolgálnának. Nem tudnak ugyan 
is az olvanok megbarátkozni ama gondolattal, 
miért gyarapodik emez, mikor ők anyagilag 
folyton mélyebben és mélyebben síílyednek.

‘ Xem veszik azonban tekintetbe, hogy ok 
henyélés, semmittevés által akarnak maguknak 

Ív* nvu°'odt. zavartalan otthont teremteni, a

tárcája.

Megjelenik minden vasárnap.
minőt a másik fárasztó munka által biztosíthat 
csak magának.

Könnyű szerrel, dolog nélkül jólétben élni, 
ez napjainkban a főelv, mely azonban előbb 
utóbb keserű gyümölcsöt terem

Fájdalom, hogy ezen ferde elv napjainkban 
ijesztő mérvben hódít. Annyira jutottunk, hogy 
már a köznép közt is kezd kísérteni. Káros 
hatását észlelhettük azoknál is, akik a múlt 
héten a statáriális bíróság előtt vádlottakként 
állottak. Nem-e az uralkodó kóros állapot vett 
ezeken is erőt, midőn a bűn atkos utjara leptek. 
Önvallomásuk szerint télen, nyáron rendes ke­
reseti forrásuk volt, melyből oly évi jövedelem­
mel rendelkeztek, amely az ő körülményeikhez 
képest tisztességes megélhetést biztosított szá­
mukra. S mi volt mégis oka, hogy a tisztessé­
ges kereset útját elhagyva, a bűn lejtőjére 
léptek ? A munka kerülése; törekvés könnyű 
módon, dolog nélkül — bár bűnös utón 
vagyont szerezni.

1 Itt az ideje, elhagyni e veszedelmes lejtőt; 
mert különben idő előtt végpusztulásba dönt 
bennünket!

Igyekezzünk saját letfentartásunkat tisztes­
séges munka által biztosítani! Legyen minden­
kor kedves előttünk a munka; becsüljük azt 
embertársainkban is. (Lek munkálkodás mellett 
fogjuk érezni és tapasvfiúm a munka becsét és
értékét! . , ,

Méltányoljuk másoknak komoly irányú 
törekvéseit s szívesen adózzunk elismeréssel 
azok irányában, akik munkájuknak, fáradozá­
suknak sikerét képesek felmutatni! Mindenkiben 
embertársunkat tekintsük s ép ez okból őket 
kitűzött céljuk elérésében nem hogy megakadá­
lyozzuk, de sőt elősegítsük.

Kerüljük a dologtalan, renyhe életet, mely 
egyaránt megölője testi és szellemi életünknek ! 
Zárjuk ki szivünkből a kaján irigységet, mely 
folyton dúlja idegeinket s emészti bensőnket 
embertársunk haladásának szemléleténél, anélkül
azonban, hogy abból hasznunk lenne!

Képviselő testületi ülés.
A városi képviselő testület január hó 26-án rend­

kívüli ülést tartott, melyen Csertán Károly úr, megyénk 
közszeretetben álló alispánja elnökölt s üdvözölvén a 
megjelent képviselőket, előadta, hogy a belügyminisz­
térium rendeletéhez képest január 25-én a város kép­
viselő testületébe Óla külváros részéről Rozénk ránéz 
József, Ogrizeg Mátyás rendes tagokul, Czechmeiszter 
Ferenc pedig póttagul képviselőkul választattak, ugyan­
csak a képviselők között 01a külváros részéről mint 
legtöbb adót fizetők Berger Henrich és Osztreicher 
Márkus foglalnak helyet, miáltal az egyesített képviselő 
testületet megalakultnak jelenti ki s meleg szavakban 
hívja fel a képviselő testületet, hogy mindenkor a mél­
tányosság, jogosság s az igazság terén működve, a volt 
01a kis községet, mely most már mint 01a külváros 
Zala-Égerszöggel végleg egyesítve van, édes testvérként 
karolják keblükre s a külváros képviselőivel egyetem­
ben és egyetértőén, áldásosán működve oda törekedje­
nek, hogy működésük által e szép megyének ezen 
történelmi és tradi tionális városa fel virágozzék s közös 
jólétüknek és a vagyonosodásnak alapját megvethessék.

Ezután Kovács Károly polgármester úr mond 
köszönetét Csertán Károly alispán urnák mind azon 
jókért és önzéstelen fáradalmakért, melyekben a me­
gyének ezen székvárosát mindenkor részesíteni kegyes­
kedett s egyúttal biztosítja, hogy a közös jóiét utáni 
törekvés és a jövőbeni boldogulás volt azon intentio, 
mely a várost az egyesítés keresztül vitelére lelkesítette 
s az egyesült rendezett tanácsú város egyesült erővel 
és karöltve oda fog törekedni, hogy a kitűzött magasz­
tos cél mielőbb elérhető legyen.

Csertán Károly alispán úr ezután az ülést elhagy­
ván, annak további vezetését Kovács Károly polgár- 
mester úr vette át.

Ezután előterjesztetett az 1888. évre a képvisele­
ti leg kiküldött bizottság által elkészített legtöbb adót 
fizető képviselők névjegyzéke kiigazítva, úgy azok 
névsora, akik az egyes testületek és távol lakó birto­
kosokat képviselni fogják. A névsor következő: Hidasy 
Kornél (képv. Árvay István), Balaton József, takarék- 
pénztár, Fürst Benedek, Isoo Alajos, Kovács Kálmán 
(képv. Háczky Kálmán), Kaiser József, Nemezi pénz­
tár, Krosetz János, Ruzsics Károly, Bosehán Gyula, 
Szigethy Antal, Fischer László, dr. Grauer Mihály, 
Skublics Imre, Dervarics János, Handler István, dr. 
Czinder István, Berger Henrich, Rosenberger Sándor, 
Pirity János, Kesseldorfer Mihályne (képv. Polczcr Ja 
nos), Rechnitzer Miksa, Izraelita hitközség (képv. En­
gel sman Izrael), Deutsch Ferenc, Árvay István, X\ cisz 

I Ede, Hubinszky Adolf, dr. Hangin Károly, Unger Do-

A z arckép-
— Eredeti beszélj. —

Magyarország egyik igen olvasott lapja, a „Budá­
éi Közlöny“ már két nap óta asztalomon hevert, fel-

t t, n1 'érintetlenül. Ebben az újságban engem 
bontatlanul, , i A»»rlnm^ Aocsak az a rész érdekelt, ahol az „eidem es „tetietseg
szerint való kinevezések voltak megírva bibliai egysze­
rű sé<’"•el. Állami szolgálatban álló aspiráns voltam.
ttúwpnvszéki lOíígvaKornoK. .

Vég betétien ül szerettem volna mar nevemet is
látni iÍvképpen : „Vágó Béla, joggyakornok a budapesti 
törvényszéknél, az egérlaki járásbírósághoz aljegy-

Tuiajdonképen nem a fizetés csiklandozott, hanem 
ho<rv titulusom legyen a házassághoz. Megjegyzendő 

‘ -v-ui is ho"y a házasságot illetőleg tu» vivendi a ap- 
lá,; : ami Ucl a törvényszéki nótáriusoknak, hcet

a patvaristáknak. .
Én pedig szerettem kimondhatatlanul, epedon mi 

ahogy csak patvarista szerethet kinek meg 
asszony.“ Ábrándoztam, mint a holdimado poéták hol 
öuk én télén búba merülve, mint a necrologot no;iep 
tőr, hol ujongva, mint egy diurnista, akinek deli tize 
két órára elmegy az étvágya. Szóval abban a stadm li­
bán valók, mikor psychologiai szempontból vajmi ne n z
megállapítani, hogy a lángelmékhez állunk-e közelebb 
vagV a bolondok házához? Miután olyankor verseket
is szoktunk Írni. ,

Nem tagadom, én is írtam. „Hozzá! Az en ara­
nyos Gizellámhoz, kinek gyönyörű fekete szem párjában 
4v tucat esztendőre való sötétséges ej fel lakott; ara­
nyos kis eper-ajkában meg százszor annyi volt az edes 
méz, mint amennyit Göndöes Benedek onagysaga v.lag- 
életében produkált.

Oh azok a piros ajkak beh sokszor megrészegí­
tették az én epedő lel kernet!

Hát azokat a csüngő holló fürtöket oda adtam 
volna-e a világért, — mikor őt ölelve szivem fölé omol 
tak lágyan, simán, szelíden, mint szoiuorúfiiz lombja a
sir fölé. ,

Most is mily édesen elmerengek, ha ra gondolok. |
Bizony pedig régen volt már!

Na de hogy fonalat ne veszítsünk, menjünk csak
vissza a Budapesti Közlönyhöz.

Hát igen! A lap már két nap óta hevert aszta­
lomon érintetlenül. Az alatt Margitszigeten voltam ta­
nulmányi kiránduláson .... Gizella ott időzött uagj- 
nénjével. A Judit kisasszonynyal! _ 1

Jaj az a Judit kisasszony! Bibliai névrokona, ki 
tudva levőleg Hollofernesnek fejet vágta volt le, még 
nagyon gyönge teremtés lehetett hozzá képest.

Gizella ennek gondjaira volt bízva. Szüleit helyet­
tesítette, kik egy balatonparti faluban laktak. Csak 
néha jöttek fel. Én egyszer sem találkoztam velők.

Hát nyugodt lelkiismerettel el merem mondani, 
hogy Julius Caesar, Cicero, Titus Livius, Virgil, Horác, 
Homer, Demosthenes, Pithagoras, Archimedes, Galilei, 
meg a történelmi korszak valamennyi bölcse és tudósa 
sem okozott nekem annyi fejtörést teljes diák-eletem- r 
ben mint a Judit kisasszony, ez az ötven tavasznak 
harmatosai! maradt virága. Hugo Viktor polypjai csak 
gyönge pókocskák lehettek hozzáképest, ki száz széná­
jáéi es ezer karral oiiztc Gizellát.

De azért mi még is túljártunk Judit kisasszony
eszén.

Most is a szigetről jöttem s első dolgom volt a ;
hivatalos lapot megnézni.

Hátha!? Az ördög nem alúszik.
Föl nyitom a lapot s olvasom azt a „kedves •

rovatot.
Jelen számunkhoz A iv melléklet van csatolva.

Mindjárt legeiül ott van:
„Vágó Béla s a t. s a t. a keszthelyi járásbírósághoz 

aljegyzővé s a t.
’ * A lapot örömömben földhöz vágtam s kalap nélkül 

rohantam le a lépcsőn.
„Hé, fiák kér, fiák kér!“
Házigazdám a nagy robajra kiugrik szobájából.
— „Az Istenért Vágó úr, mi történt?“
— „Fiakkert! Nekem fiakker kell!“
— „De hát itt hiába kiáltoz! Menjen a térrel“
— „Mit? Én? Gyalog? Olyan nincs!“
— „Hát majd elküldök."
— „Az már más!“
Ahogy visszafordulok, jön a levélhordó s egy 

irgalmatlan nagy levelet és 300 forintról szóló utal­
ványt nyújt át. Nagybátyámtól jött mindakettő.

Izgatottan bontom fel. Egy arckép hull elém. 
Olvasom a levelet.

„Kedves Öcsém! Ne haragudjál, hogy most írok 
is. Mióta gyámságom alatt vagy, ez az első levelem. 
Minek fárasztottalak volna az olvasással? Személyesen 
meg nem igen mehettem, mert az nagy út volna az en 
vén csontjaimnak. Hanem hát tudod öcsém, segitettem 
a dolgon. Eddig már úgy is torkig lehetsz azzal az 
ebadta patvaristasággal. Gondoltam egyet, feofil, a 
ministertek conseholárisom volt. Irtani neki, hogy vau 
egy kócos öcsém a budapesti törvényszéknél; ha mi­
niszteri tárcájának veszedelme nélkül megteheti, tegye 
ide valahova kőzetembe, mert máskép kitelik tőle, hogy 
csak a búcsúztatómra vagy pedig teljesen a másvilágra 
hagyja a találkozást. — Teofil barátom nagyon jóra­
való, derék fiú volt diák korúban is; most is az lehet. 
Én pen ma kaptam tőle levelet, hogy téged Keszthelyre 
disponált aljegyzőnek. Na hat kedves öcsém, most már 
teljesen kiléptél a gyerek-sorból. Feleség után kell 
nézni, nehogy megmaradj ilyen magamfajta rideg em­
bernek, akinek a méz is keserű. Aztán — tudod --a 
hires neves Vágó-famíliának nem szabad kiveszni. Már



mokos, Ősztreicher Márkus, Horváth József, Büchler
Jakab, Weisz Sándor. , . ... ,

Zala Égerszög rend. tanácsú varos os Uln külváros
1888. évi pótadójának miként viselését illetőleg, mint 
henry a fen forgó" kör ülmények- és helyi viszonyoknál 
h.JVa az 1888. évre már többé a belügyminisztérium 
1S87. évi nov. 24-én 74228 sz. a. kelt rendeletének 5. 
pontja értelmében új költségvetés nem készíthető, en­
nélfogva kivételesen az 1888. évre Óla külváros lakói 
ugyanazon 0 0 pótadót fizetik, mint a belváros lakói.

Óla külvárosban a fa vásártér elhelyezését illetőleg 
megbizatik a város tanácsa, hogy a szombathelyi me­
gvés püspökkel, a helybeli plébánossal és Fürst Bence 
zála-egerszegi lakossal tegye magát érintkezésbe s a 
jövő képviselő testületi ülésig a vásártér megvetnie 
vagy bérbe vétele s annak elhelyezézéről végleges ter­
vet nyújtson be. . ,,

Óla külvárosi favásárnál a hely pénzszedesi jog bér­
beadása 1889. évi dec. 31-ig árverés utján eszközöltetik.

Olvastatott a földmivelés-, ipar- és kereskedelem­
ügyi nuMisztériumnak a megyei alispaui hivatal utján a 
városhoz érkezett leirata, melyben tudatja, hogy a pjcl 
heIvpénz tarifát némi módosítás után hagyhatja he y n.

- ■ • ' hivatkozott miniszteriA tanács megbizatott, hiOJív a
rendeletben foglalt módosításokat mielőbb megtevő, a 
tervezetet jóváhagyás végett 4 példányban térj esz >ze 
fel a magas minisztériumhoz.

A zalamegyei gazdasági egyesület hivatalos 
értesítője.

Jegyzőkönyve
O. Zalamegyei gazdasági egyesület Zala-Ege rszegen 1888. 

évi január hó 24 én tartott rendes közgyűlésének.
Jelenlevők:

Háczky Kálmán ügyvezető elnök, méltóságos Svas- 
tits Benó tőispán egyesületi elnök, Sk uh lies Jenő egye­
sületi II. alelnök, mgos Szabó Samu, mgos br. I utheam 
Géza, Csertán Károly, Csertán László, Smod.ts Viktor, 
Farkas József, Fatér János, Kovács Károly, Kaiser 
József, Dr. Háry István, Háry József mint neje szül. 
Vida Erzsébetb meghatalmazottja, C-dllngh Gyula, Nagy 
Károly, Nagy László, Zala-Egerszeg r. t. város képvi­
selve Kovács Károly polgármester által, Nemes-Apáti 
község képviselve Háry József által, Szigethy Antal 
egyesületi tagok, ez úgy is, mint titkár s közgyűlési
jegyző. „ ,

Háczky Kálmán elnök úr szívélyesen üdvözölvén
a megjelenteket s örömét fejezvén ki, hogy ily szép 
számban megjelenni s a közgyűlést a fenforgó ingatlan 
szerzési ügyre nézve is határozatképes voltara emelni 
méitóztattak, a közgyűlést megnyitottunk nyilvánitá, a 
melyben következő ügyek vetettek tárgyalás alá s in­
tézteitek el.

1 31.
Elnöki jelentés az egyesület 1887-ik évi működésé­

ről s a vagyon-állapotról.
Bemutattatván Háczky Kálmán ügyvezető elnök 

urnák az egyesület 1887 ik évi működéséről, valamint 
a vagyon állapotról előterjesztett jelentése, úgy ez, va­
lamint a Keszthely vidéki gazdakör elnökének is a 
kör 1887-ik évrőlí jelentése az egyesület közlönyében 
közzététetni határoztatott.

2 15. 19—21.
Hant// Karol// egyesületi pénztárnok urnák, Dr. 

Csanády Gusztáv úr. a „Keszthely vidéki gazdakör11 pénz­

tárnokánál- 1887-ik évi számadásairól, - az 1888-ik 
évi munkai érv és költségvetés n/egallapitasaro 
ralékok behajtása iránti intézkedésről.

Az 1887-ik évi október hó 5-én tartott közgyűlés 
9g 0J4 szánni végzésével kiküldött bizottság tagjai. 
tikul,lies Jenő, Csertán Károly, Szily Dezső, Kömgma- 
jcr János, Szigethy Antal titkár az egyesület es a 
;Keszthely vidéki gazdakör“ pénztári,okanak lSSi-ik 
évről beterjesztett számadása megvizsgálásáról jelenteset, 
utry az 1888-ik évi munkaterv és az 1888-ik évre a 
költségvetés iránt javaslatát beterjesztvén, mindezek 
felolvastattak és a megtartott beható tanácskozás o ytan 
következő határozatok hozattak:

~ I. I
Hantv Károly pénztárnok urnák 19 1888. szám

alatt iktatott számadásaira.
Minthogy a bevételek közé pénztárnok urnák az 

1887-ik évi január 10-én tartott közgyűlés 4 3. szám 
alatt hozott végzésével jóváhagyott számadásai szerint 
volt 1886 ik évi december 31-iki pénztári maradvány 
u. m. 171 írt 55 krajcár készpénz, 3 db. busz frankos, 
43 db. tiz frankos arany, 4 db. ezüst két forintos fel­
vétetett, — a többi pénztári érték pedig u. ni : 0200 
írt alapitó tőke, 798 frt kiosztott tény ész bikák árábóli 
követelés, 5000 frt szőlőváltsági kötvény, 1050 frt Uild- 
tehermentesitési kötvény, 12900 frt 5° ,,-os magyar pa­
pír járadék kötvény, 300 frt egységes államadóssági 
kötvény, 0200 frt takarékpénztári betét, a 18 frt mint 
az 1500 db. olasz Rizling gyökeres szőlővessző árából 
származott s nyilvántartani rendelt követelés, 2558 frt 
alapitó tőke-kamat hátralék, 1845 frt rendes tagsági 
díj hátralék a vagyon kimutatásban az 1887-ik évre 
fizetendő volt 1175 frt a vagyon kimutatás 11 ik címé­
nél az 1887-ik évre előírva találtatott, mindezekről az 
1887-ik évre vagyonkimutatásban a leszámolás pontosan 
és számszerűleg is hibátlanul levezettetett, — a meny­
nyiben ezekre fizetések történtek, a bevételek közé 
felvetettek, a mennyiben még be nem fizetettek, vagy 
nem töröltettek és még fennállanak, a vagyon kimuta­
tásban a tőkék, illetőleg a kamat s rendes tagsági díj­
hátralék követelések közé felvétettek, a mennyiben a 
kiadási rovat szerint értékpapírok szereztettek, ezek 
mint szaporodás illetőleg új beszerzés a vagyon kimu­
tatásban az illető címnél bevezetettek, —- az 1887-ik 
évi december hó 31-ről lezárt vagyonkimutatás teljesen 
igazoltnak, helyesnek találtatott; — továbbá minthogy 
az államkötvények beszerzési és beváltási értéke s ille­
tőleg szelvényeik, úgy a takarékpénztári betétek után 
az egyesület részére fizetett kamatok számlákkal, a be­
tétkönyvekbe vezetett összegekkel, — az első ni. álta­
lános biztosi tó társaság által a tűz és jégkár biztosítás 
után járó illeték a társaság nagy-kanizsai tő ügynöksége 
által megküldött kimutatás alapján, a kert jövedelme 
az egyesületi elnök által a kertészszel tett leszámolás 
alapján megfelelő helyes összegben a bevételek közé 
pontosan és hiánytalanul bevezetve, — a kiadások az 
1887-ik évi költségvetéssel, közgyűlési végzésekkel, 
számlákkal, elnöki utalvány nyal, nyugtákkal, megism ér­
vények kel, postai föladó ve vények kel igazolva, — a 
bevételek és kiadások szám tani lag is helyesen összege 
zetteknek találtattak és az eredmény hibátlanul tüntet- 
tetett ki, mely szerint az egyesületnek 1887-ik évi 
december hó 31-én pénztári vagyon állapota következő 
maradt:

1. Pénztári maradvány — 311 frt 06 kr.
19 drb tiz frankos arany, 2 drb
ezüst két forintos.

2. Alapító tőke:
a) rendes kötelező levelekben 5360 frt — kr.

szemeltem ki a számodra életpárt. Eltol van a fotográ­
fiája. Na! Béla Öcsém! mit szólsz hozzá? he? L gy-e 
jó gusztusa van a te ven nagybátyádnak í Erre, ba 
fából nincs, hát megmozdul a szived. Jó is, szép is, 
gazdag is! Hallod-e kópé, ennek fele se bolondság.“

Nem olvastam tovább.
Kezembe vettem az arcképet.
Szent és mindenható Isten ! Káprázat ez vagy való ?
Olyan női arc volt az, mely gyönyörűbb lehetett 

Vermsénél, angyalibb az arkangyalénál, sőt talán isteni 
is.............negyedszázaddal előbb.

Erős haragra gerjedtem. Hisz ez kíméletlen, mé­
lyen sértő gúny nagybátyám részéről! lalán hi rét vette 
szerelmi visznnyomnak s most e fotográfiával azt akarja 
mondani, hogy nekem még nem feleség, hanem édes­
anya való.

Fölvettem még egyszer a levelet, hogy talár, lesz 
abban nehány szó e gonosz tréfa enyhítésére?

Az volt benne, hogy iparkodjam új állomásom 
elfoglalására, de előbb Sármellékre menjek, hogy be­
mutathasson annak az angyali szép es jó leánynak. A 
300 forintot is azért küldi, hogy ügyeimet azonnal ren­
dezhessem.

Na, servus Béla! Ezért hallgatott hát két álló 
esztendeig a te Gida bátyád!

Elhatároztam, hogy rögtön Margitszigetre rándulok 
s tudtára adom Gizellának ezt a bolond komédiát. Kép­
zeltem már előre azt a kedves kacagást, mely ajkairól 
cseng le, ha meglátja a tisztes anyai arcot.

A kocsi már várt rám.
Az arcképet magamhoz véve, fél óra múlva a 

szigeten valék.
Alig tettem nehány lépést a sétányon, a legelső 

padkán Gizellát pillantottam meg. Ott ült lehajtott fő­
vel; gondolatokba merülten, halványan, szomorúan, mint 
egv szenvedő angyal. Kezében nyitott levelet tartott.

Valami pokoli érzés markolt szivembe.
Hah! Egv levél! Árulás, ármány, csalás, csalódás! 

Oh csak ez kellett még nekem! Az én telkemet is 
megszállta Belzebub secretariusa, kit a novclla-iró urak 
zöldszemű szörnyetegnek kereszteltek: a féltékenység,

Lassan, csendesen, mint a martalékra biztosan 
kúszó kígyó, közeledtem Gizellához. Egészen háta mögé 
lopózkodva, a nyitott levélbe pillanték, sápadtan, ördögi 
vágyból lángoló tekintettel.

Férfikéz vonásai.
Olvasom.

Kedves G izcllám'; “
Hah! Tehát már kedves!
Tovább olvasom.
„Édes-anyád ma irt levelet Judit nénédnek, hogy 

28-ára okvetlenül haza hozzon. Alig várom a viszont­
látást. Azontúl mindig enyém leszesz.“

Nem birtam tovább olvasni.
A féltékenység, a düh tulfeszíté idegeimet. Resz­

ketve, ökölbe szorított kezekkel léptem Gizella elé. 
Ijedten, rémült arccal ugrott föl ültéből.

— „Gizella, kegyed engem ámított!“
A levelet kikaptam kezéből és marcangolni 

kezdtem.
Gizella rám vetette künyázott szemeit s igy szólt:
— „Béla — az Istenért! — mi lelte? Valaki el­

ámítottá ? Szóljon! Lássa úgyis válnunk kell,“
— „Elámított valaki! Válnunk kell! És mindezt 

kegyed ilyen hangon mondja még most is? Hali aha! 
Milyen irgalmas szív! Mennyi jóság! Hát azt hiszi: 
még tovább is játszatja velem az őrültet?! Habaliaha!“

Talán még most is ott kacagnék a margitszigeti 
sétány ama, bizonyos padja előtt, ha Judit kisasszony 
intervencziója félbe nem szakít.

Ez úttal nem maga jött, hanem a komornál küldte, 
ki megdöbbenve állott meg tisztes távolban és jelen­
tette, hogy Gizella kisasszonyt Judit kisasszony ké­
reti . . . s a t.

Ott azután bárkinek is bajos volt volna valami 
érzékeny jelenetet inszcenirozni „Romeo és Juliánból

Gizella kezét nyújtotta s kézfogás közben súgva 
mondta : „írjon ! A válaszban mindenről felvilágosítom.“

Azután eltávoztak mindketten s én néztem utánuk 
keserves képpel, feldúlt szivvel, Máriusként könyezve 
boldogságom romjain.

Megaláztatástól imbolygó léptekkel távoztam.
Meg-megkapott a gondolat, hogy elbúcsúzom a 

világtól és megkeresem a nyugalmat mélységes Dunánk 
fenekén. Visszatartott a boszú gondolata.

Várjatok! Ha ti velem jobbról, balról játékot űz­
tök, majd megmutatom én, hogy ügyesebb játszó va­
gyok. Én fogok utoljára kacagni.

(Vége köv.)

b) kötelező levél nélkül — 500 frt — kr.
3. Tenyészbikák árában — 798 frt — kr.
4. Szőlőváltsági kötvényekben 3250 frt kr.
5. Földteherinentesitési kötvényekben 945 frt — kr.
6. 5!l ,,-os papirjáradék kötvényekben 15000 frt — kr.
7. Egységes államadóssági kötvény. 300 frt — ki.
8. Takaiékpénztári betétekben 6000 frt — kr.
9. Alapitó tőkék utáni kamathátral. 2561 frt __ kr.

10. Nyilvántartatni rendelt egyleti kö­
vetelésben -— — 18 frt __ kr.

11. Rendes tagsági díj hátralékban 2245 írt _ kr.
összesen: 37288 irfOO'kr.

azaz harminchétezer kétszáz nyolcvannyolc forint és hat 
krajcár o. é., tizenkilenc darab tiz traukos arany és 
két darab ezüst két forintos; — s minthogy mindezen 
1. 3—8. tétel alatti készpénz s értékpapírok, ZalaE»vr 
szegi takarékpénztári betétkönyv a bizottság jelentése 
szerint az általa teljesített pénztár vizsgálat alkalmával 
tényleg és hiánytalanul a pénztárban elhelyezve talál­
tattak, a 2. sz. alatti kötvények megléte pedig az eze 
ken alapuló követelések behajtásával megbízott Búséban 
Gyula ügyvéd téritvényével igazoltatott s a számadás 
nagy pontossággal s szabatossággal vezettetett, a va­
gyoni állapot teljes világlatban tartatik,

Hamv Károly pénztárunk urnák az 1887-ik évről 
beterjesztett számadása jóváhagyatott, e tekintetben a 
további számadás kötelezettsége és felelet terhe alól 
felmentetett.

Minthogy Khern Károly úr 40 toriut rendes tag 
sági díj hátralékával a rendes tagok között felvéve 
találtatott, az 1887-ik évi január lU-iki közgyűlés 4 6. 
szám alatt hozott végzése alapján,

Theodorovies Károly úr pedig, minthogy a megyé­
ből végkép elköltözött, bizonytalan vagyoni állapota 
miatt, — az előbbi 40 frt, az utóbbi 15 írt összes ren­
des tagsági díj hátralékaikkal együtt töröltetni hatá- 
roztattak.

A pénztárban letétkép őrzött összegekre következő 
intézkedések tetettek:

1- ször. Kálivoda János úr előbb leteli vei gvógy-, .... , . . J cv cvszeresz, most nagy-kanizsai lakos évi fizetéses tagságra
jelentkezése alkalmából egy forint összeget küld vén be, 
mint hogy az alapszabályok §-a értelmében polgári 
állásánál fogva egy forintos tag nem lehet, erről azzal 
értesíttetett, hogy ha az egyesületnek rendes tagja lenni 
nem akar, az egy forintot visszaveheti; —- miután mind­
eddig egyik irányban sem intézkedett, pénztárnok út 
utasíttatik, hogy az egy forintot posta utalványnyal az 
ő költségére küldje meg.

2- szor. A Nagy-Lengyel vidéki gazdakör részére 
még az 1885-ik évben megrendelt s előlegezve kifizetett 
gypsz ára részletes visszafizetésére 101 1885. szám alatt 
befizettetvén 59 frt 40 krajcár, ezen összeg a pénztárba 
ezennel beutaltatik.

3- szor. özvegy gróf Andrássy Károly né született 
Szapáry Etelka grófné 200 frt alapítói tőke és ennek 
180 frt kamathátralékára Köves György úr budapesti 
ügyvéd által 180 forint küldetvén postán pénzt írnok 
úrhoz, ezen összeg a 180 frt kamathátralék törlesztés re 
a pénztárba beutaltatik s erről a pénzbeküldő ügyvéd 
úr értesíttetik oly felkéréssel, miszerint azt, hogy a vele 
közlendő alapszabályok 6. §-a szerint az elhalt alapúéi 
jogának gyakorlása kit illet, a gazdasági egyesülettel 
tudatni szíveskedjék.

Az átadott gépek és kiosztott tenyészbikák árai 
lefizetésére adott határidők rég lejárván, ügyvezető el­
nök úr megbizatik, hogy ezen egyesületi követelések -t 
szükség esetén per utján is hajtassa be.

A nagy összegre felszaporodott aiapitó-tőke kamat 
és rendes tagsági díj hátralékok behajtása céljából ügy­
vezető elnök úr felkéretik és megbizatik, hogy a behaj­
tással megbízott ügyvédet komolyan utasítsa, miszen..t 
megbízatásában szigorúan járjon el, az eredményről és 
az ügyek állásáról minden közgyűlésre részletes jelen­
tést terjesztessen elő, ezen intézkedés eredménytelensége 
esetében pedig más ügyvédet bízzon meg.

Végre az alapitó-tőkék és kölcsön adott egyesületi 
tőkék behajtása végett a pereket hasonló szigorral toly- 
tattassa le.

Az 1886-ik évi január 19 iki közgyűlés 2 1 .és 
1887. évi január 10-iki közgyűlés 4 3—6. szám alatt 
hozott határozatai megujíttatván, az alapítói tőkekamat- 
és rendes tagsági díj hátralékosok ajánlott levőiben 
előlegcsen figyelmeztessenek, miszerint hátralékaik be 
nem fizetése esetében a fizetés teljesítésére postai meg­
bízás utján felhivatni, szorgoltatni fognak, melynek és 
a postai megbízással a fizetésre lett szorgolásnak ered­
ménytelensége esetében az egyesület követelései törvény 
utján hajtassanak be.

A hátralékok kimutatása és az elnökséghez beter­
jesztése egyesületi pénztárnok ur-, a felhívások s postai 
megbízások szétküldése egyesületi titkár ur teendőjéül 
tűzetik ki s az ügyvezető elnökség a hatra’okok erelyjs 
behajtására, a jelen végzésbeli intézkedések szigorú fo 
ganatosítására megbizatik és ielkéretik.

(Folyt, köv.)

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Felső-őrsi préposttá — a vasmegyei lapok köz 

lése szerint — herceg Battyány Strattmann Ödön kegyúr 
Vurglich Gusztáv szombathelyi egyházmegyei áldozárt 
és vas-uádasdi esperes-plebánost nevezte ki. A kineve­
zett legszebb férfi korban van s országszerte szép nevet 
vívott ki magának azon valóban elismerést érdemlő 
fáradozásáért, melyet a vas-nádasdi mintaszerűen be­
rendezett gyermek-menhely felállítása körül kifejtett.

Álarcos bál. A nagy-kanizsai „Polgári Egylet“ 
vigalomrendező bizottsága elhatározta, hogy febr. 14-«n 
(farsang utolsó napján) álarcos bált rendez.

A „Polgári Egylet“ bálja Nagy-Kznizsán február 
Lén igen szépen sikerült annak dacára, hogy a közle­
kedés fenakadása miatt igen sokan elmaradtak a vidé­
kiek közöl, kik kedvezőbb időjárás és ut mellett ok-



vétlenül megjelentek volna. Az első négyest 36 pár 
táncolta.

Kanizsa halad. Hogy Nagy-Kanizsán mily mér- 
tékbeu nüveszik a társulás iránti nemesebb érzék, mu­
tatja az a körülmény, hogy az ottani „Polgári Egyletu 
legutóbbi közgyűlésén határozatkép kimondotta, hogy 
jelenlegi impozáns épületét még egy szárny-épülettel 
meg fogja toldani. Az épületszárny költségvetési terve 
30.000 Írtra rúg.

Eljegyzés. Sebó /. P. kaposvári kereskedő legkö­
zelebb tartotta eljegyzését Gyertyántfy Ilona kisasszony­
nyal, Morgenbesser János nagy-kanizsai polgári iskolai 
igazgató kedves leányával.

Alapszabálymegerösites. A földmivelés-, ipar- és 
kereskedelemügyi minisztérium a „Zalamz lecsapoló tár 
salat-1 módosított alapszabályait-, továbbá a nagykanizsai 
ipart est ület kebelében az 1884. évi XVII. t. c. 142. 
§-a értelmében létesített „Önképző-, segélyző- és rokkant 
pénztár1' alapszabályait a bemutatási záradékkal ellátta.

A február havi közigazgatási bizottsági ülés ha­
tárnapjául a január havi ülésben f. hó 11-e tűzetett ki. 
Tekintve azonban, hogy a földmivelés-, ipar- és keres­
kedelemügyi minisztérium a székesfehérvári mentolepbol 
az állami méneknek a fedeztetési állomásokra való szét­
osztását f. hó 12-őre tűzte ki, melyen főispán úr Ömél­
tósága, mint a megyei lótenycszbizottság elnöke, úgy 
alispán úr s a bizottság több tagjai a megyei lótenyész 
tvs érdekében megjelennek: a február havi ülés határ­
napjául t. hó 21-e tűzetett ki.

A tapoíczai kaszinó egyesüiet január 29-én tar­
totta évi rendes közgyűlését Székely Emil egyesületi 
elnök vezetése alatt. Elnök a közgyűlést a megjelent 
tagok üdvözlése után megnyitván, a jegyzőkönyv hitelesi- 

. Lésével Takács Jenő és Reul Gusztáv tagokat bízta 
meg. Ez után Kovács Rezső titkár olvasta fel jelentését
az egyesület évi működéséről, mely szerint az 1887. 
évben az egyesületnek 38 rendes és 1 ideiglenes tagja 
volt. Az egyesületi tagok száma az 1886. éviekhez ké­
pest szaporodott. Az év folyamában a tagok sorából 
kettő töröltetett. Igazgatósági ülések leginkább tagok 
felvételére s a folyó ügyekre vonatkoztak. Az egyesü­
letnek rengelkezésére állott 3 politikai, 2 élclap, két 
képes lap s egy havi folyóirat. Majd a pénztári száma­
dás olvastatott fel Vastagh János pénztárnok által. A 
számadás szerint a bevétel ou4 írt 55 krt, a kiadás 
25<8 Irt 40 krt tett s így a pénztármaradvány 96 írt 
13 kr. Az 1888. évi költségvetés 480 Irt 24 kr. bévé 
téllel, 337 Irt 03 kr. kiadással irányoztatott elő s 
igy remélhető pénztármaradvány 143 írt 21 krt tesz. 
Ä számvizsgáló bizottság véleménye alapján a pénztárnok-
naK a közgyűlés a felmentést megadta. A folyó évi
számvizsgáló bizottság tagjaiul kiküldettek: Szabó Dé- 
i es, Kvszler Gyula és Márton Sándor egyesületi tagok. 
Ezek után Székely Emil elnök megköszönve az egye­

bet tagjainak az igazgatóság iránt folytonosan tauu- 
iiutt támogatását, valamint az igazgatóság tagjainak az 

egyesület iigveinek vezetese körüli fáradozásait es tü­
relmét, az igazgatóság lemondását bejelentette s a köz- 
gvülést az új igazgatóság megválasztására felhívta, a 
küzgviilés vezetését Szigly József korelnöknek adván át. 
A szavazatlapok beadatván, az eredményt a korelnök 
a következőleg hirdette ki: Székely Emil elnök, Osz- 
terhuber László aleluök, Kovács Rezső titkár, Vastagh 
János pénztáritok 
nők; rendes táj 
póttag: Árvay 
a közgyűlésen 
megköszönvén, 
vánította.

Esküvők.
keszthelyi honvédszázados szép és szellemdús leányának 
esküvője Tantossy Kálmán m. kir. houvédhadnagygyal

, Takách Imre háznagy és könyvtár­
ok: Dr. Beszedits Ede, Takács Jenő,

A megválasztott igazgatóságnakLajos.
jelenvolt tagjai a tagtársak bizalmát 
elnök a közgyűlést befejezettnek nyil-

febr.
kir.

Galba
gazd.

Vajnits Anna kisasszonynak, Vajuits

Zalamegye törv. hatósági bizottságának a kisded- 
óvás-iigy általános felkarolása céljából a megye közön­
ségéhez intézett felhívása következtében Gödé Lajos 
keszthelyi főszolgabíró Keszthely intelligens közönségét 
febr. hó" 25-ikén értekezletre hivá meg, melynek tár­
gyát a fenti ügy képezendi.

A Csáktornyái nö-egylet számodása 1887. évről 
1. Bevétel. 1. Az 1886-ik évi zárszámodás szerint tett 
a vagyon 1547 frt 10 kr. 2. Tagsági díjakból befolyt az 
1887. "évben 273 frt 36 kr. 3. Adományokból 40 frt.
4. Tagsági díj hátralék az 1886. évről 3 frt 08 kr.
5. Gyűlésen való meg nem jelenésért büntetésből 4 frt.
6. Tőke után kamat 7o írt 54 kr. Bevétel összesen: 
1943 frt 08 kr. II. kiadás. 1. szegények rendes segé­
lyezésére fordútatott 255 frt. 2. Rendkívüli segélyre 42 
frt 50 kr. 3. Szegény tanulók felruházására 40 frt. 4. 
Szolga fizetése 12 frt. 5. Kezelési költség 1 frt 59 kr. 
Kiadás összege 351 frt 09 kr. Levonva a bevételből a 
kiadást: a vagyon 1591 írt 91 kr.

A muraközi önsegélyző tiszti-szövetkezet múlt 
hó 29-én tartotta évi rendes közgyűlését. Elnök _az 
ülést megnyitván, miután az összes üzletrészek (570) 
birtokosainak, az alapszabályok szerint megkívánt 1 ,-,-c 
(112) nemcsak hogy jelen van, hanem (130) még túl is 
szárnyal tátik, azt határozatképesnek nyilvánítja. Rövid 
bevezetés után jegyző által felolvastatja az elnöki je­
lentést. Ecsetelvén benne az alakulás nehézségeit, a ta­
goknak a szövetkezet irányában tanúsított irulolentióját, 
mondhatni ellenszenvét, azon biztos reményének ad ki­
fejezést, hogy az sokáig tartani nemfog, s hogy még 
beáll az idő, a midőn a szövetkezet teljes mértékben 
fog megfelelhetni ama célnak, amelyet alakulása alkal­
mával maga elé kitűzött. Jelenti, hogy a beirt tagok 
száma, 46, 590 üzletrészszel, kilépett kettő 20 üzlet­
részszel, vau tényleg 44 tag :>70 üzletrészszel. A szö­
vetkezet 20 igazgatósági és 3 (rendkívüli) közülést tar­
tott. Ezeken 15 hosszú előleget 863 frtnyi összegben 
szavaztak meg, az elnök által személyi előleg cimén 9 
esetben 90 frt utalváuyoztatott ki. Érintkezésbe bo­
csátkozott igazgatóság a helybeli pénzintézetekkel is, 
hogy a tagok esetleges szükségleteit kielégítendő, olcsó 

j pénz szerzéséről gondoskodjék. Többször hangoztatott 
óhaj következtében fogyasztási osztály fölállításának 
eszméjével is foglalkozott igazgatótanács. A terv ki is 
dolgoztatott, csak életbe kellett volna léptetni, a midőn 
pártolás hiány következtében elbukott. Az elnöki jelen­
tés élénk helyesléssel és tetszéssel tudomásúl vétetett.

sokat megismerni kívánja, az e szempontból bizonyára a legtűke- 
letesebb tájékozást merítheti Mauthr.er Ödön főárjegvzékébol, in<‘l\ 
rendkívül gazdag tartalmában oly tájékoztató segédeszközt szol-

Ignác m. 
7-én 

Emília kisasz- 
intézeti tanár

.Amazon“ 
sikerült bált tartott. A bál

gáltat, a mi .övei odáig g.izdak'izóuségü ik nein rendelkezett- 
Mauthner főárjegvzékét az eddigi 96 oMi.ro! 144 nagy quart o! 
dal terjedelemig nagyobította meg. a mi által a gazdakuztnisvg 
minden irányú igényeit kielégíthetőnek ved Ivü.só dísze p‘dig s - 
ját kertjének egy részletét tünteti fel, oly művészi és Ízléses kivi 
telben, mely hazai nyomdaiparunknak (a Deutsch féle művészeti 
és könyvnyomdái intézetnek) vaMban becsületére válik és a legii- 
letékescbb szakköröknek osztatlan tetszését vi-ta ki magának. Je­
len figyelmeztetésnek célja tehát az. hogy a gazdaközönség érdek 
lödését ezen szép és tájékoztat kiadván.ra felhívjuk, megjegyezve, 
hogy a mennyiben azt még olyan 4, kik ez üzlettel rendes össze 
köttetésben még ni csenek, megismeri.i k vám ák. forduljanak ez 
iránt levelezőlapon a céghez, (Budapesten, koronaherceg-utca 18.) 
mely ismert előzékenységével főárjegyzékét postafordultával ingyen 
és bérmentve Küldi meg.

Erdőtervek jóváhagyása. A földmivelés-, ipar- és 
kereskedelemügyi minisztérium a nyavaládi erdőgond-

ió 7-én leend Keszthelyen. — Dr. Illés 
ion véd tőorv os Keszthelyen szintén febr. hó 

lép házassági frigyre Sopronban 
szóimnál, Gaiba Károly nyug. 
kedves leányával.

Farsang. A keszthelyi iparos ifjak önképző- és 
betegsedélyző-egylete január hó 28-án ,az 
szálló nagytermében igen 
anyai tisztet ifj. Reischl Vencelné úrnő teljesité a tőle 
megszokott rendkívüli szeretetreméltósággal. A figyelmes 
'•endezőség, melynek élén Kardos Gábor egyl. alclnök 
állt, gyönyörű csokorral kedveskedett a bal anjanuly, 
ki viszont 50 írttal váltotta meg belépő jegyét. Id. 
Reise hl V. városbiró szintén 50 írttal lépett a teliilfize- 
tők sorába, kik közt ott tündöklik még Unger Alajos 
óvsz. képviselő neve is és több másoké. Általában el­
mondható, hogy e szép célú egylet megérdemlett pár­
tolásban részesül. A négyeseket 40 50 pár táncolta
s a táncosnők sorában igen sok szép leány foglalt helyet.

A zala-egerszegi kir. erdöhivatal személyzete: 
Szántó István erdőmester; Kárpáti Lajos, Derzsi Gábor, 
Szalóki Hugó, Rignath Ödön, Sztokosza Gyula, Márton 
Sándor, Lator István erdészek.

A kömives-, kőfaragó- és ácsmesteri képzettség
megvizsgálására Zala-Egerszeg székhelyijei szervezett 
bizottság elnöke Sturm György kir. főmérnök; tagjai. 
Főzmayer Lajos, Lányi Kálmán kir. mérnökök, Mitte­
rer József kőmivesmester, Simmer József ácsmester.

Fényes bankett volt febr. 2-án a nagy-kanizsai 
„Polgári Egylet“ dísztermében. 120-an

noksag, a nyavíaládi róm. katli. iskola, Nvavalád
volt úrbéresei, a veszprémi káptalannak Pécsely, Yá- 
zsoly Felső-Őrs, Csopak, Lovas és Paloznak községek 
határában fekvő, Alsó-Csődé és Felső-Csőde község volt 
úrbéresei, Felső Őrs község volt úrbéresei, Alsó-Őrs 
község volt úrbéresei, Alsó-Ors községi nemesi közbir­
tokosság, Csopak község közbirtokossága, Arács köz­
ség nemesi közbirtokossága, Arács község volt úrbéresei 
erdeinek ideiglenes gazdasági terveit megállapította.

Nsvmagyarositas. Löicensohn Santa talián-dörögdi 
illetőségű ugyanottani lakos saját, úgy kiskorú Kamilla, 
Maliid és Vilma gyermekei vezetéknevének „Löké" re, 
kiskorú HirschI Ignác nagy-kanizsai illetőségű ugyan- 
ottani lakos vezetéknevének riHorvat'L-ra kert átváltóz 
tatását a m. kir. belügyminisztérium megengedte.

Megtámadott rendőr. Vajda Antal kis-kanizsai 
földuiives az ottani korcsmában mulatván, egyszer ki­
ment s látta, hogy rendőri őrtárat is ott van a korcsma 
körül. Rögtön megtámadta a rendőröket, hogy kire le­
selkednek ? A rendőrök erélyes föllépésére pedig azzal 
válaszolt, hogy az egyik rendőrnek megragadta fegyve­
rét. A rendőr védte magát s fegyverét kiszabadítva, a

harcképtelen 
képezi.

az

les eieillx uei yuoiuooci to IA ---------------- , r . 1 i. 1 ír- i - - ,■A fölügyelő bizottság jelentése szerint a kimutatott zár- nvok megsejditettek, futásnak eredtek kis-Kanizsa tele.
U mÁrleo- cm-reetnek. az ezeknek alapul szol- ' A csendőrök utánok. Egyszer csak az egyik futó cigány

támadónak olyat csapott kezére, hogy 
lett. Az ügy most rendőri vizsgálat tárgyát

Koborciganyokat tartóztattak le a csendőrök Nagy­
kanizsán, a jan. 30-iki országos vásár alkalmával. A 
cigányok — mint rendesen — megjelentek sovány, 
fürge lovaikkal a lóvásáron. A csendőrök szintén otí 
járván, ráismertek két körözött 
toltak, hogy azokat letartóztassák. Amint ezt 
n

cigányra s feléjük tar

számodás és mérleg correetnek, az ezeknek alapul szol­
gáló fő és mellékkönyvek helyesen és pontosan kezű­
teknek találtattak. Fölügyelő bizottságnak a felment 
vény megadatik. A felügyelő bizottság tagjaiul ismé­
telve Alszeghy Alajos, Németh István és Pálya Mihály 
választatnak meg. Igazgatósági póttagokul — miután 
egyik igazgatótanácsossá léptettetett elő, másik pedig 
leköszönt -—- első sorban Mencsey Károly, másod sor­
ban Fischer Endre választattak meg. Az alapszabályok­
nak ismerése okvetlenül kívánatos lévén, közülés szó­
többséggel azoknak kinyomatását elhatározza. Ezek 
után 
lyek

s fegyvert rántva elő. az őket üldözővisszafordult
csendőrökre lőtt, de nem talált. Erre a csendőr őrsve­
zető is utánuk lőtt a cigányoknak, de szintén ered­
ménytelenül. A csendőrök végre látva, hogy nem ér­
hetik el a futó cigányokat, engedték őket menekülni s 
visszatértek a többi cigányhoz, kik már szintén mene­
külni akartak. Ezeknél kutatván, találtak náluk 4 ló­
levelet és 5 lovat, s igy szükségesnek látták letartóz- 

V letartóztatott cigányok átadattak a nagy­

ra eg több kisebb nagyobb ügy intézteiéit el, me­
ntán az elnök a gyűlést bezárta.
Statáriális fogoly. Hirschel Gyula, muraszombati 

illetőségű festősegéd, ki a zala-egerszegi csendőr-parancs­
nokság által a Bak és Söjtör között elkövetett rablás 
miatt üldözve volt, január 30 án a nagy-kanizsai ren­
dőrség által le lett tartóztatva. — A csendőrség, mely 
az elfogott ellen eddig a ny mozást vitte s így ellene 
több terhelő bizonyítékkal rendelkezik, a rendőrségtől 
átvette s átadta az illetékes bíróságnak. Kanizsai tudó­
sításunk kiegészítéséül írhatjuk, hogy nevezett festőse­
géd a baki korcsmában iddogált s a másik asztalnál 
egy paraszt embert látva, kérdezte tőle, hova szándé­
kozik menni s mikor ezt mondta: Kanizsa fele, hozzá 
ült az asztalhoz, tudatva vele, hogy ő is arra megy. 
Ekközben erősen boroztak s habár a paraszt jó becsi- 
pett állapotban volt, még egy liter óbort elfogyasztot­
tak s úgy indultak útnak, de tanuk állítása 
paraszt annyira be volt csípve, hogy a korcsmából 
alig tudott kimenni s a piktor segéd folyton támogatta 
végre Bakot elhagyva s a szent-mihályi útra érve, 
hevünket a

tatásukat, t- 
kanizsai rendőrségnek.

Szívtelen hiéna anya. Vastag Klára keszthelyi 
nőcseléd beleharapván a tiltott gyümölcsbe, az nem ma­
radt következmény nélkül. Terhes állapotát különféle 
üriigvek alatt sikerült asszonya előtt eltitkolni az utolsó 
pillanatig. Jan. 25-én éjjel e<rv fiúgyermeket hozott vi­

lii e"
meghalt.

azonban annyira átfázva, hogy meg az

zerint a 
s

buzgóság

vettek részt.
Felköszöntőket mondtak: dr. Bentzik a nemtagokra s 
az Egyletre; Rothschild Jakab a választmányra; Ko- 
váts Béla a polgári erények virágzására a Polgári Egy­
letig n ; Garai az iparosokra, kik a Polg. Egylet tag­
jai; Györffy a többi körök elnökeire.

Felolvasás. A zala-egerszegi kereskedelmi kör 
helyiségében szép számú közönség jelenlétében tartott 
Breisach Sámuel helybeli könyvkereskedő úr sikerült 
felolvasást „A nő, mint anya és feleség“ című tétel 
felett s végezetül felolvasót élénk éljenzésben részesítet­
ték. Felolvasás után tánc következett, mely a legjobb 
hangulat mellett éjfélutánig tartott.

cm
egészen elfogta s nem tudott to­

vább menni, ekkor tehetetlen állapatában vette el tőle 
a pénzt a piktorsegéd, úgy hogy itt rablásról — mint 
a hatóságilag teljesített előnvomozásból kiderül — szó 
sem lehet s az eset statáriális elbírálás tárgyát nem 
képezendi.

Vannak gazdáink között sokan, kik azt hiszik, hogy a 
magárjegyzékek csak azz J a céllal bin ak, hogy vevőket hódítsaa- 
nak a' cégnek. Csakhogv ez a nézet nem helyes. "Magkereskedel 
műnk téréi1, a kimerítő és nagy gonddai kiállított árjegyzéknek az 
a feladat jut, hogv tájékoztatva a közönséget a magüzlet összes 
viszonyairól, kiszorítsa az ügynököknek a gazdaközönség félreveze­
tésére irányuló szereplését, mert tudvalevő, hogy az árú 
tisztasága, valódisága s megbízható forrásból 
való származása sehol sem oly fontos és sehol 
ezzel oly sok visszaélés nem történik, minta 
mag kereskedés terén, és épen ezért a gazdaközön ségnek 
egyenesen szolgálatot tesz az a cég, mely a magüzletrő! a egrész- 
letesebb tájékoztatás: nyújtja árjegyzékeivel. E tekintetben ha­
zánkban első helyen áll Mauthner Ödön magkereskedelmi telepe 
Budapesten, mely még a külföld legelső világcégeivel is veteked- 
hetik, az általa évenkint kiadott gazdag tartalmú és díszes mag- 
árjegvzékkel, melynek 1RS8. évi folyama e napokban jeleit meg- 
Ez árjegyzék egyszersmind Mauthner üztetének eddig senki 
által elunom ért nagy kiterjedését is i gazolja. mert csak ilv te 
kintéhes üzletkörrel bíró kereskedő van képesítve ily tökéletes ár­
jegyzék kiadására, közvetve tehát ez árjegyzék annak jeléül is 
szolgál, hogv Magyarországban egyetlen üzlet sem részesül a gaz 
daközönség oly általános támogatásában, mint a nevezett cégé. 
A vetési időszak küszöbén nem lesz felesleges az érdekelt közön­
séget arra ffgvelmez etni, hogy a nevezett ccg, mint a hazánkban 
lenálló üzletek egyik legrégibbje, már egymagában fenállásá- 
nak hosszú tartamában is solídításának legiobb bizo­
nyítékát nyírtja, de figyelmet érdemel továbbá az is. hog.' a mag­
üzlet összes reformtörekvéseit ez a cég kezdeményezne s ezzel a 
mezőgazdaság ak oly fontos szolgálatot tett, mely a növényterme­
lés haladását kétségkívül hithatósan mozdította elő, amit az is 
mázol bo'iy alig van év, mely e cég kitüntetéseinek számát ne 
szaporítaná s így a lefolyt évben is az or s z á g o s k erdé­
szeti cgvesület nagy arany er met nyerte el e 
CPO- olv kitüntetést, melyre még eddig egye Jen cég sem találta­
tott érdemesnek. A ki a magkereskedelem terén felmerült javita-

-n- -.... ........... eJL<
lúgra s hogy bűnét tovább titkolhassa, az ártatlan mag­
zatot megfojtotta. Asszonya azonban gyanúsnak találta, 
lmgv cselédje olv sokáig fekszik ágyában, szülésznőt 
hivatott, ki a szörnyű tényt felderítő. A hiéna anya, ki 
nem több 18 évesnél, börtönbe került.

A hideg aldozata. Haklin János 70 éves cseren- 
esóezi lakos múlt hó 31-én délután a szomszéd Zsi- 
zsekszer községbe indult rokonainak látogatása végett, 
útközben a zivatarban átfázott s a hóban elmerült; igy 
találták 
nap

Balatonba fúlt. Kocsis József Balaton edericsi la­
kos halász múlt hó 23-án a Balatonba fulladott.

Megégett. Szabó György kis-koináromi lakos múlt 
hó 24-én a szőllőhegyre ment s mivel az nap nem jött 
haza, testvérje roszat sejtve, másnap reggel kiment a 
szellőbe s a pincét nyitva és testvérét halva találta. A 
helyszínén teljesített orvosrendőri vizsgálat alapján ki­
tűnt, hogy Szabó György a pincében magát leitta, a 
présház nyitott tüzelőjében tüzet rakott és a tűz melle 
fekve, ruhája meggyulladott és ittas állapotban az égési 
sebek következtében meghalt.

Szerencsétlen feldöíés. Baksa Ferenc bánok-szent- 
györgyi lakos, 29 éves, nőtlen gerencsér múlt hó 23-án 
délután fát hozván haza, útközben szekere feldőlt s őt 
agyonütötte.

Rómáig és vissza című útirajzra hirdet előfizetést 
Bátorfi Lajos, a „Zalai Közlöny“ szerkesztője, aki mint 
útirajz iró, nem ismeretlenül lép a közönség elé. Részt 
vevén a római Il ik zarándokmenetben, ez alkalommal 
Európa déli részén volt Nápoly-, illetve Pompejiig. 
Műve —- mint előfizetési felhívásában Írja, — nem tu­
dományos kiadvány, hanem biztos kalauz mindazoknak, 
kik e szép utat megtenni akarják, édes visszaemlékez- 
tető az ott jártak részére s lehető vonzó és ismeretter­
jesztő a többieknek. A kiadványt O szentsége igen 
sikerült arcképe díszíti. Március hóban díszes kiadásban 

I jelenik meg úgy, hogy a húsvéti nagy napok alatt 
Rómába zarándokoló III. menet tagjai már használhat­
ják. Előfizetési ára 1 frt, diszkötésben 2 frt. Gyűjtők 
minden 5 példány után tiszteletpéldányban részesülnek.

Megfagyott. Jan. hó 29 én özvegy Benkő Fe- 
rencné 76 éves aggnő Döbrétérői Kökényes-Mindszentre 
akarván hazamenni, a túlságosan élvezett bor követ­
keztében a havas utón kimerült és másnapon megfagyva 
találtatott.

A test ápolása és tisztántartása az egészség 
ti egyik főkelléke. E célra legalkalmasabb a Brázay-féle 

valódi sósborszesz, melyei a fővárosban ily célra majd 
minden házban használnak. E sósborszesz a legjobb 

;! fejmosó szer; mert erősiti a fejidegeket és eltávolítja a



korpát Száj- és fogtisztitó szerül is nagyon használjak; 
mert a fogakat kitünően tisztit ja a foghust nms.ti es 
a szajbüzt megszünteti. Pürsenesck es .abizzadas el en 
petlicr énen hatásos. E kitűnő háziszer minden nagyobb 
túszé,kereskedésben és gyógyszertárban kapható. ,

Tisztviselők, tanítok, cipészek, szabók és általá­
ban mindazok, a kik ülő életmódot folytatnak, többnyire 
aranveres báníalmaikról panaszkodnak. Emésztésük ren­
detlen, székrekedés fejfájással, vértorlódás szédülés stb. 
jelenkeznek. Mindez esetekben gyors segélyt nyújtanak 
a Brandt Rich, gyógyszerész féle svájczi labdacsok inert 
a bai okát efon vesztetik. De mindazoknak, a kiknek 
foglalkozásuknál" fogva a föntebb említett bajokra haj­
landóságuk van. ajánlatos, hogy koronként svajczi lab­
dacsokat használva e bajoknak elejét vegyek. Mindenki 
vigyázzon a Rich. Brandt névre! E labdacsok doboza 
70 kr. a gyógyszertárakban.

~~ Szárazföld kiáltotta, Szárazföld!
Minő örömtelt szemekkel tekintett Kólóm bus 

és a kétségbeeséshez közel állt serege a hullámokból 
felmerülő szárazföldre? Minden veszély, minden szen­
vedés feledve volt; erre intette őket most a megszaba­
dító tengerpart. És mégis az ő szenvedéseik, fáradal­
maik alig tartottak néhány hónapig. Mennyivel jobban

örül azonban megmenekülésének az olyan, aki évhosszat 
Ki,hiúinkban szenvedett anélkül, hogy hanoi is se X-e talált volna, mig végre a megmentő revpart ot 
i, intette, hogyan szerzi meg egészséget. Halljuk, mikep 
beszél egv ilven megmenekült: „Már » ev oaves - 
bail«., szenvedtem, ' lábaim és csontjaim egesz a tere tg 
Elvoltak dagadva. A vidékbeli orvosok mindegy,kétől 
líértein tanácsot, de segélyt sehonnan sem nyertem ak- 
Uo,. (,„-dúltam a Warner-féle Sate-gyogymodlioz Mai 
évek ó a alig tudtam menni és a szobában c-ak bot és 
syék segély ével mozoghattam és tarnasztek nélkül 
n'm állhattam meg. Miután az ön gyógvmódját hat 
hétig használtam, az ön gyógyszerei az en hosszas, fáj­
dalmas bajomban igen jó hatást idézték elő es azokat 
minden, hasonló bajban szenvedőnek a legjobb leiekkel 
•liánlhatom.“ Walter Paulina asszony Brückenauban (Ba­
jorország.) Eladás és szétküldés csakis gyógyszertárák 
Által. Ára 2 írt 80 kr. Raktárak Zala-Egerszegen Rasz­
ter Sándor és Unger Domonkos gyógyszertáraiban, h ő 

, .. d..a„ai.... „o PinhnnU-bnz címzett trvogy-rak tár Prágában az
szertárban.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC

Fűmmikatárs: S Z 3 I 3 V SánÖO

HIE DETÉSE K.
«1 ji'johí

1 Ettlinger & i

í

ö j.
r

 2D 1 í-Kávék.

II
l-SO beszerzési forrás |- egyeneseit Haniimrghól.

A mi. évek során keresztül szilárdságot meg! őrlőit ül uh ázunk poilo 
ségú árukat az alábbi mérsékeli áron utánvét- vagy

minőségűeket zsákokban, ólon mai

Legyjutányosabbb ar 
1 Pontos szolgálat.

vámmentesen a legjobb mino-es

Kávékat, tiszta és finom 
ellátva, nyersen

5 kilo Sántos igen finom —
5 „ Kuba zöld erős —-
5 „ Mokka-gyöngy valódi —
5 „ Ceylon kékes zöd _ _ —
5 Java zöld, finom —
5 _ Aranyjav a igmi finom —
5 „ Portoriko, zamatos - —
5 „ Gyöngy-kávé ig n finom — —
5 „ Arab-Mokka, igen ízletes —
4:| I Kilo netto gőzön pirítod 
Glanc-Kávé á 7 Irt 40. á 7 Irt 75, —

Eltlinger féle finoman pörkölt
Kávé-vegv üit-tuk 

5 kilo ä 3 Irt *20. ‘
Az országos vám (mely itt nem fizclh

Hlill!

1 frt 70 
4 frt 30
3 frt 70
4 frt 40 
4 frt 70

(Surrogat)

előre (Izeiés mellett küldi:
Az árak portomentesen. Csomagolás ingyen. 

Cliinai tea o eganson csomagolva I rendű 
Congo ko. — 2 frt 40 Congo-Grus ko.
Souchong ko. - 3 frt 30 Kaisermeiánge ko

Cuba 4 literes hordóban — —
Jamaica „ — —

Arrac de Go a — — — —
őkehalak izlandi, új

^ áruk 41 2 Ivo. netto — — —
1/ aviár új finom árú

.. ka i Ko. 3 fit 30. 2 Ko. — — —
$ Asztali rizs finom 5 Ko. 1 frt 40, igen finom —
I Verlsago 5 Ko. — — ~
I Hering 30 db. — —
í Kövér keringek, nagy — 25 db — —

ízletes sóskering 400 db. -- -- —
nyers kávénál körülbelül 2 Irt, 50

0 fii 50 3 
0 frt 00 I 
(> frt 50 I 
7 frt 40 
7 frt 50 
7 frt 40 
7 frt 70 
7 frt 00 
s frt 20

a S fi t 30

2 frt 70

frt 05 
frt 70 
frt 05 
frt 05 
frt 85 

1 fit 00
kr

1 Ko kaviárnál GO krt, 4 liter folyadéknál 1 frt oO krt, 5 Ko. rizsnél
(A t zen kívül tesz 5 Ko.

vén 1 3 irtot, 1 Ko theánál 1 frt 25 kr 
hordó beringnál 20 kr. , , , _ „i.ki.iíki.

Nagy árjegyzékünket vámtárifával együtt ingyen — bvrmentosen iiie0kimljhk.
Garantérozunk a hamisítlan és legjobb

pörkölt ká­
li) krt. egv

árukért és szíves megkeresést kérünk.

Ettlinger k Co. Weltpostversand, Hamburg

nfia
Mha

Hambur iSiTÜ-rí kitűnő áruikat. Hamgburg.világszerte
«■min.........ti •twxsnfSSBA - «sirassa®« esEsatKa s; ? , "T*’Tr"""V'"i > 1 re ./li 1i 1 B íaranvsárga íiistölve, j ladankmt 240 drb. Ír. 1.40 2 lada ír. 2.4U

s ( 1.-1 vő In L- íí 11 in ii‘Ofotníóo* 1 4 inda Ír. 8. I 0. 8 lada ír. 1 1

( liba-kávé, Zidd detit 
Ceylon, zöld ki’ünő 
Aranyjava, sárga áront
Gyónjyká’.é, zöld kit 
Arab. Mocca köt. tüze

kiló ír. 0.00 
6.95 
6 95 
, 50
7.10

Surrogatuinok
kávék vegyítésére melegen ajánlva

Java-Surrogat 4 kilo fr 2.20
Mocca-Surrogat ír 2 50
A mer. kávéliszt . fr. 2.50
Kiéli kövérhal. ki). 40 drb. kit. 2.10

kiváló különlegesség) 4 lada fr. 3.70, 8 láda
Orosz szardina, valódi 
Marin, herring delic. „
Christian. Anchovis, közv. import

i.ó, dk -r.
Kiváló Matjeshering, legjobb téli 

áru 5 kilós hordókban 
Első faj Flokm-llering kb. 40 drb.

dtdic. 5 kilós bordókban 
Kiváló finom la Kaviar, enyhén 

sósva 2 kiló
Aal in Gélé, kitűnő 5 kilós hordó

2 05

.no

1.70

17 i • í í 1 ~r és tőkeo-adóenk 4 kiló apró tv. 2.45 legnagyobb fr. 3.05 kitűnő izlandiai ám. ^Zátonyi iiatax Nll„y„ű ........... • •,-obb megrendeléseknél sokkal olcsóbb.
_________   ______________ - ■'yMTjS-.öC.-.l SSSé&Z q‘-n - — -——
Tliea, levu-abb aratás, ele-ánsan becsomagolva 

portómentes
Congo, nagyon erős kilója ír. 2.u0
Souchong, enyheáro i ájn tr. 3 50
Pecco-Souchong, nagyra árum. fr 4.70
Császár-Mclángi1 csabi-l tinta, kit. ír. 4.90 
Orosz Karaváni tliea envbe kit. tr. 8.30

! fr. V 30
fr. 1.95

Jainaica-iium regi 
Pale-Congnac, ig fin. „ 
Legédesebb-narancs 5 kilós kosár

Friss tengeri halak 
Fíél nélkül, jól besózva 4 kiló u. rn.
SebeiIhal. Dorasch-hal friss bering fr 2.30

Kiadási feltételek : Bérmentesen és becsomagolás utánvét melleit. Friss és füstölt halaknál ismeretlen 
csakis elő leges fizetés mehett. Árjegyzék sok 100 nem említett cikkről i agyén es bérmentve.

Stükrath §i Go Hamburgi áru szói küldése Hamburgban.

vevőknél

W- u Hamisításoktól óvakodjunk! "W8
! n k i se foga cl j u n e 1 m ás L m int:

A LEGJOBB

Cigaretta papír
A VALÓDI

francia gyártmány
IIENRT-tői PARISBANCAWLEY &

B

Óvakodjunk az utánzatoktól.
Ezen papirt Dr. J. J. Pokl, dr. E. Ludwig 
és dr. E. Lippmann bécsi egyetemi tanárok 
igen ajánlják és pedig kitűnő minőségéért 
tisztaságáért s mivel semmi anyagot sem rar-
ta máz, mely t-z egészségre artaluias lenne

Prop-* du brevrt

i:.r. i)

gyógyszertára
Bécs, Sing’erstrasse lo. sz.

„Zum goldenen Reisapfelu.
, I melyek előbb universalisVertisztitö läbuSCSOk, piruláknak neveztettek, 

ezen utóbbi nevet teljes joggal megérdeunik, mert alig vau 
betegség, melyekben ezer meg ezer esetnél csudálatra meito 
hatásuakuak ne bizonyultak volna. A .egt,.a».ac=aUi y>.-n-ixt".-n, 
esetekben minden egyéb gyógyszerek üasz-.a'a- ul :,mmn,áztat­
tak, ezeu labdacsok által számtalanszor es rövid idő alatt tö­
kéletes errészség következett be. 1 skatulja 15 piiul«i\al -í 
kr., egy tekercs 6 skatulyával 1 frt 5 kr., bermet.télien 
utánvéttel 1 frt 10 kr.

A pénz előleges beküldésével bérmentve 1 tekercs 
pirula 1 frt 25 kr., 2 tekercs 2 frt 30 kr., 3 te­
kercs 3 frt 40 kr., 4 tekercs 4 Irt 40 kr., o te­
kercs 5 bt 20 kr., 10 tekercs 9 frt 20 kr. (Egy 
tekercsnél kevesebb nem küldethetik.

Számtalan köszönő ivat tekinthető be, melyekben czvn^ pi­
rulák fogyasztói hosszabb ékezetük után a legkülönbözőbb es 
súlyos betegségekben köszönetét mondanak. Mindaz, aki égj 
szer kísérletet tett vele, tovább ajánlja ezen bzeit.

A sok köszönő irat közöl néhányat itt közlünk : *'3981 
Leongang, 1 !-3. máj. 15 gát végezheti. Ezen közlemé­

nyemet minden zenvedó javai,- 
felhasználhatja f kérem egyút­
tal. szíveskedjék két tekercs­
esei küldeni, valamint két da­
rab chinai szappant is. Ki való 
tisztelettel

Kovák Alajos, főkertész.

i

•*» ea -t.'e»*-'----

i)r. Popp J. G.
udvari logoros

A unt h eriii száj vizet
mely 40 év óta a legjobb fo- és száj*

} konzerváló szer l ltávolilja a foukot, a 
l sza kellemetlen szagai és izét, me •- 

szünteti a fogfájást, erősíti a loghust stb 
Ára : a nagy palacknak 1 fi t 40 kr., a 
küzépnauysagnak 1 Irt, a kicsinek 50 kr

lír. Pupp J. G.
udvari fogorvos

aromatikus íogpasz

2
ao 

'CU 
»

mel. e legkeltemetesebb, legjobb és leg­
olcsóbb fogszappan Előnyösen használ­

ható a, szájvízzel együtt 
Ara 55 kr.

Hr. Popp J. G
udvari fogorvos

Anatherin fogpaszta,ja,
(üvegtégely ekben),

inelv gyógyhatású alkatrészei követk'-z- 
tében nemcsak a legjobb fo-rtisztító, de 

egyszersmind kitűnő szajkó- zerváló 
szer is.

Ára 1 frt 22 kr.

Kaphatok raindsn gyógyszertárban, iiiatszeríárhan és finomabb üzletben.

lir. Popp J- G.
udvari fogorvos

fogtömője (Plombe),

lír. Popp J. G.
udvari fogorvos

f o g p o r á t,
I mely rendkívül kedvelt fogtisztitó szér­
ia fogpor barátai előtt. A fogaknak hó- 
j fehérséget kölcsönöz
I Ára : 63 kr.

lír. Popp J. G.
udvari fogorvos

n ö véu y sz appanát.

utasítás szerint önmaga kitömöszöilleti.

I mely is év óta a legkitűnőbb erednie;.y- 
melylvel bárki odvas fogait a használati nyel vau használatban mint pipere- és

,ga kitömöszöibeti. 1 g'ógyszappan, minden bőrkiütés és fol- 
° tok ellen

Ara: 1 Irt. Ára: 30 kr. ___^

Csak a dr. Popp-féle szerek valódiak ős hatásosak!

S5
2
»»•
jr.
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Igen tiszteit uram ! Önnek 
pitulái valóban csüdálatra mél­
tóan működnek, nem olyanok 
ezek, mint eg\ éb dicsőített sze­
lek, lianem segélyt nyuj anak 
majdnem mindenben.

A husvétkor küldött pirulák 1 
legtöbbjét ismerőseimnek és I 
barátjaimnak osztottam, s I 
mindnyáján se gír ettek, még 
magas korú egyének is s kü- j 
lön bűző bajokban ha nem is 1 
teljes jó egészséget, de tetemes 
javulást tapasztaltak, s folyvást 
használni akarják. Kérem en­
nélfogva, szíveskedjék ismét c 
tekercset küldeni. Tőlem és 
mindazoktól, kiknek szerencsé­
jük volt az ön pirulái által 
egészségüket visszanyerni, tu­

fa ens ö köszönetünket. 
Deutinger Márton.

Bég -Szt-Gy rgy, 1882. 2 16.
Tisztelt uram! Nem fejez­

hetem ki eléggé benső köszu- 
netemet az ön piruláiért, mert 
Isten segítsége mellett nőm, 
ki évek óta miserereben szen­
vedett s ha bár még most is 
ilyeneket bevennie kell, egész­
sége annyira helyre állott, hogy 
ifjúi frissesée-gel minden dol-

_ . . Pserhofer J.
Fagy-balzsam tö]> hosszü
évek óta ismert legbiztosabb 
szer mindenféle fagy ások ellen, 
valamint idült sebekre stb Egy 
doboz 40 kr. bérmentve 65 kr.
Golyva-balzsam, mteógsze?aá
a golyva nyak ellen. Egy pa­
lack 40 kr. bérmentve 65 kr. 
- . . (prágai
Elet-essencia cseppek)
elrontott gyomor, rossz emész­
tés, mindennemű altesti bajok 
ellen 1 palack 20 kr.

... általá-Okörfarkviragnedv

Tekintetes űr ! Előre bocsát­
va, hogy önnek minden gyógy­
szere egyformán jó, mint a 
kitűnő fagy balzsam, mely 
az én családomban több idüit 
fagvdaganatot gyorsan meg­
szüntetett, dacára az uuyneve­
zett universalis gyógyszer,,-á 
iránt való bizalmatlan Ságom­
nak, elhatároztam, önnek ver- 
tisztitó piruláit használni seze-i 
apró golyócskák segélyévei, 
bosszú évi ara,.vér bajomat 
ostromolni. Nem akarok ma 
gamnak érdemet szerezni, mi­
dőn önnel tudatom, bog. reg’ 
bajom több iiéti használat után 
egészen megszűnt s ismerőse­
im körében a legszurgalmasab- 
ban ajánlom Az ellen sincs 
kifogásom, ha ezen sorokat 
— névaláírásom nélkül — 
nyilvánosságra hozza.

Tisztelettel C. v.
Bécs, ! 8V1, febr 20.

T.

palack 2 frt 50 kr., fél palack 
I frt 50 kr.
Labizzatias elleni por 1
skatulya 50 kr.. bérmentes kül

déssel 75 kr.

Tannochinin pomade
j.-tőE számos év óta legjobb 
minden hajnövesztő szer közt. 
melyet orvosok elismernek. 
Egv elegánsan kiállított nag/, 
adag 2 frt

, Stendel
Altalanos tapasz 1;m;!rtói
vágott és szúrt sebekre, rossz- 

nosan ; ;n(juiatu daganatok, még idüK, 
gyakran felpattanó Ián daga 
hatokra is, körömméregre, se­
bekre s gyű ladt részekre es
eo*véb sze-vcdeseknel aj an.-
ható 1 tégelyt kr. bvrment- 

ve 75 kr.
Általános tisziito so l
A. W- töl. kitűnő buzi -zer. a 
rossz emésztés következményei.
fejfájás, szédülés, gyoinorgörcs.
mctlégés, aranyér, dugulás stb
ellen 1 csomag 1 frt.
Ferenc - pálinka Vo kik

ismert kitűnő háziszer, katar- 
hus. rekedtség, görcsös köliö- 
ués ellen stb. 1 palack 50 kr.
2 palack bérmentve 1 ft 50 kr
Amerik, koszveny kenőcs,
le ej óbb szer minden köszyény 
és reumatikus baj, fogfájás,
Isch-asz, 1 ül fáj ás ellen stb. l 
irt 20 kr. D
Alpesi növénynedv Bern 
hardtól. i palack 2 Irt oO kr , 
fél üveg 1 frt 40 kr.

Romershau-
Szem-essencia sei.tói. 1

Az itt. megnevezett Készítményeken kívül minden, az osztrák 
lapokban hirdetett bel- és külföldi pharmateutikus külöub‘^v>* 
ségek készletben vannak s minden, a raktárban nem levő cik­
kekről pontosan és olcsón gondoskodunk.

A postai küldemények gyorsan és pontosan eszközöl 
tetnek előleges pénzbeküldésre vagy utánvéttel

A pénznek előleges beküldésével (legjobb posta- 
utalvanynyal) a postán sokkal kevesebbe kerül, 
mint az utánvételnek

Nyom. özv. Taliy Rozália gyorssajtójáu Zala-Egerszegen.
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Melléklett a „Zalamegyep 1888. évi..6-ik számához.

Brázay Kálmán
si'islmrszesze.

FIGYELMEZTETÉS. [Brázay Kálmán

Mivel sósborszesz készítményem — kelendőségéi.el fogva sok nt.i.i 8
zásnak van kitéve, elhatároztam, hogy azokon cin.jegyeim ve kék n omatban | 8<5sl)0rszesze. 
s.i’át Jiáz’iiii külső alakját veszem föl védjegyként A palackok es a uugl> | 
ólomkupakjai czégfeliratommal vannak öntve

Kitűnő házi szer
esViz, szaggatás, fa­
iry :js, fog- és fej fáj­
dalmak« szemgyenge- 
ség, bénulások stb. 
ellen. A legjobb fog- 
év szájlisztitó szei1. 
Fejni a ásva nagyon 

ajánlat. - és <jterjedt, 
kiilöií'isen ajánlatos a 

■ i-gvuró gyógyinód-

Ara a kis üvegnek 
40 kr.

a imgyobbikuak 
hí) kr.

x y /Vs
i X-

• f

Nehogy a közönség 
gyenge utánzatok által 
télre vezethető legyen, 
figyelmeztetem, hogy

palaczkaim eégfelira 
sommal vannak önt 
ve és az itt lát hat ó 
védjegygyel ellát va.
Használati utasítás 

mellék elletik.

Ítéli üzletrészeknek a felügyelő bizottság 
vélem én vés jelentése alapban eszközlendo 
felosztása.

4. Az igazgatóságnak, nemkülönben a felügyelő
bizottságnak az 1887. évre adandó felmentése.

5. 1888. évi költségvetési előirányzat tárgyalása.
6. Az alapsz. 50. §-a értelmében 4 kilépő, jele­

sen Weisz Sándor mint helyettes vezérigaz­
gató, Fischer Miksa, Fürst‘Izidor és Kőim 
Samu igazgatósági tag állásának választás 
utján leendő betöltése, és végre

7. Indítványok tárgyalása. .
Kelt Zala-Egerszegen 1888. évi jannar no 

12-én tartott igazgatósági ülésbél.

Az igazgatóság.

p jgrxenvnfiSJ'-X*-

I K-mliiUi. Budapesten lirázav Kálmánnál Muzeum-körut saját baz.
Rrázav Kálmán íz HuMoesky Adolf, Ungor Döménk«, W«
. jr £ , C Si C í 1 •-* •* ..... I ■ , - T Y í .... s bw.i í Iniri u.u I sfVíUl.

I
sétsl X írszesze.

aSB^*4 SBSM

•vszvgun itx,> - - ............................... j .

.Jónás unokaöcsém, Fangier M., Marton Lipot Gombás Istyap 
Siimv<-cn Dartmy Kajmán. Kantmann U, Würzburger Jakab,

I Márkus Salamon. Würtl ■ uraknak _
________ „ , .. ...... ■ » , tazaMxare-*—- -StKBXatB»

-1 O
? -tv!.

Brázay kálimul í

sósborszcsze.

Máriaczeüi gyormorcsöppek. 4
no lintúsu szer a gyomor minden betegségeiben, v

A ..z.-^ígérszegi szövetkezeti ön* 
seggéi vxö-eü'vleV'

a ,Vn!lViVg> "II--.IVitllVu
/ ' <i'o, í.

, iiniirt..1 “
föl

A v

Ö vitv(*.udajábíUi nyomatott
Valódi Kapható: Merenyén Fleischer 1 

'in.. Miire?Y'ibsn Koros í íy■ szó. Sümegen * 
imborszkv L., Szent-Gothárdon Tomcsá-1

Első osztva k • in agyar

I sorsién”
Több millió forintra rugó immunét.v bever kiti- 

zetetleniv. mert a tulajdonosok ívni tudják, hogv sor>je- 
I v- ük esetlen már rég kibuza ott A napilapok többnyire 
1 ciké<ve és remb'tlenül Katiik a búzásokat: kinek meg surs- 
i jeeve van. nem er ily lappal célt. ha többször távol van 
R Fizuiról. De más tényleges veszteség is mindennap, do,og. 
S A kin k a legkisebb ‘nyervmé.unycl buzatott ki az. érték- 
1 papírja, azzal, bogy ki nem csereiben, elveszti kilatas.it 
1 nagyobb Hycreménvre K köztudomású tényék oly íntezke- 
i ,1,5 megtételére bírtak, nvlyet mindenki, a kinek bármily 
I remii Mékpapirja van, bizonyára a legnagyobb örömmel 
? fog fogadni

Lij >ót gvógvsz: • ve szelei uh

Jk ^ skda V» ^ —--------QJh/

ivó 1888. évi február hó 12-én <1. n. 2 J
óti r i-Av r>v eleim Icái)A iskohi vpiiií^iiieK e/> \/\. ^
jó.'. Koxm'g irodai termében fogja megtartani. y
melvre a t. ez. cg'vesülcti tag urak az a ,.-p- -
szabályok 4L í?-a 'értelmében tisztelettel meg- f

hivatnak. . |
A közgyűlés napi vendjét kepezó |

tára vak követkt'zők:
1 v közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére l j

tagú bizottság kiküldése.
2 Az io-azo-atoság évi jelentése, 
h A mérleg megállapítása és a 10-ik csoport-

mindössze 40 kr.-ért
•V, összi-s tudomásomra adott értékpapírok edd:gi oila- 
i»:*nn;.'i búza át elk-nörzűm és azonfelül az vssz.es házaso­
kat esrv éven belül.

Méltözmssék 'cluit a biviokábm levő huzásnnk ala- 
. , rt<] nipirjait .......... jegv/ekbeu bckuld. m

’ ’ . - 'A.',,., ; \ .• .'limiör/.':sér1 ]á,ó wi 4'.'\; t Lf - 4 x • ... - • I I

- I)«.

..rí.i. Az ellenőrzésért já.ó évi I1 
í.v..| v i»v - a mi legolcsóbb 

,.,.i,.. , v i r, eg*szent levélben lessek beküldeni _ 
v:p.vt én' küldök Iixugtát a 40 kr. évi el onoiyo díj­

ról é< «övutta! erteotest, ha valamely papírja a beje elites 
„ajijáig iiuzatott. Ha valamely sorsjegye évközben buzatik. 
/árt levélben küldik értesítést.

telik, ,-s cdhYFI 4 n liu,llli,e'ti
vált ól víz 'X • * * ilorottj a a.

Pi'osjjectu-ioli Á-7/- íuutra in<jifen és hér mentve.
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I jäsasESEk.

fontos
az étvágytalanság, gyönge emésztés kl »l „ ,
gyomor és bélhurut, nehéz lélegzés majbaj, u ) 
és egyéb, a gyomortól származó betegségekben

szenvedőknek
Fáczányi Armin gyógyszerész

a

Budapest, X. kerület, Kőbdmja 
Ital már másfél évtized óta készített

magyar édes mustárja.
A fentebbi bajokban - - bármily idültek a 

legrövidebb idő alatt, bámulatos eredme- 
„veket hoz létre, mit bizonyít ama rend hu uh 
sok száma hálairat, melyekbe bárki beletekint m . 
Ara egy nagy üvegnek 1 irt, kis üvegnek oO k, 

A csomagolási díj mérsékelt.
Kivonat 1 hala levélből. ^ ,

Tekintetes gyógyszerész úr! Van Szerencsem 
ielenteni, hogy az ön kitűnő mustarja igen jo ha- 
£ Oly beteg voltán,, hogy egy orvos sem 
ismerte ki ‘bajomat. Köszvény, máj, gyomovUy 
dalmaim voltak és ezáltal etvagytalansag. Ot u\e- 
cret használtam és tökéletesen jól lettem. Kerne, 
tehát ezúttal 2 üveget utánvétellel kuk-em.

Nova, (Zalamegye) 1887.

Pivonka Ferenc
urod. íövadász.

1

Yentiéalö bérbe-adás. i
ti# <

Gróf Festetics Tassiló úr tulajdonát - 
képező vasvári közsegbeíi 
Sörházi vendéglő és mészárszék 

jelen év áprii 4-től 1891. év január
1 SO napjáig nyilvános árverés utján 
bérbe adatik. A bérleni kívánók kellő 
bánatpénzzel ellátva f év február 22-én
reggeli 10 és fél órára a vasvári tiszti 
irodában megejtendő árverésre tisztelettel
meghivatnak. 

Vasvár, 1888. január 11-én.

Lehr minin Ferenc
urod. komi. szamtarto.

ti

Si\

vw •xsl

{

_ és toganatósítási, - továbbá 4 irt 60 kr.*™*«
hirdetési költség erejéig ^ “2. kiküldés, 
adatnak. Mely árverésnek a 40 „ - Csesztregen
rendelő végzés folyton « bdyszn.en ^ &

zetik és ahhoz a venni szauue , . i„„óságok
jegyzéssel hivatnak meg iogy j07. §-a értei-
X" bSt i^nek becsáron alul is eladatni

fognak.^ elAvverezendő ingóságok vételára az 1881. ni 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szumt 
lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendva, 1888. évi február hó I-ső nap,an.
ZAKÓ DÁNIEL

kir. bír. végrehajtó.

**** ...........................* *
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(1)

32. sz. 1888.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. év, LX. t. 

e 102 8-a értelmében ezennel közhírre teszi, hog> az 
alsódendvai kir. járásbíróság 5323 1887 mmix végzésé 
által Eppinger Salamon csesztregi lakos g 1 
javára Brándl Lotti esesztregi lakos ellen lb.J ht s
jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalma a 
biróilag ldogh.lt és m «Jó krra becsül, szobabei
bútorok ágyi ruhák, konyha eszkozok, hoidok, ka 
ló két csikó! két lószekér, 25000 db faltégla, különb- 
féle házi és gazdasági eszközök, boltbe . mlos kelmék 
a egyéb bolti árucikkekből álló ingóságok 1029 fi ttoké, 
ennek 1887. év október hó 24. napjától jaro 8 4« 
matai, eddig összesen 99 frt per, — végrehajtas-keret,
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